能找到所爱。

"微拉瓦鲁"在当地语中意为 "海龟岛",悦椿度假村坐落在马尔 代夫广阔而原始的妮兰朵南环礁泻 湖中,从马累国际机场搭乘水上飞 机仅需40分钟,四周被翠蓝如绿松 石一般的海水环绕,一望无垠的梦 幻海景尽收眼底。这片豪华热带度 假胜地拥有 79 栋面向细腻沙滩的 私人别墅,还有34栋立于海面之上 的水上别墅群,如"海中之阁", 距主 岛1公里,优美如童话。

无与伦比的泻湖

度假村的浅蓝色泻湖是开展水 上运动的绝佳之地。你可以尝试在 齐腰深的海水中玩水上跳球, 这是 由飞盘游戏发展而来的全新运动, 很有趣味: 当然还有水球、水上排球 等;而喜欢日光浴和轻微运动的人, 则可在沙滩上进行板球、足球、排球 和法式滚球等活动。

海洋保护项目

对于热心环保的游客而言,度 假村内的海洋保护实验室,会是"精 彩"的选择,你可以在这里种植珊 瑚,救助受损的珊瑚礁;也可潜入海 底, 近距离接触丰富多样的海洋生 态系统,或者在泻湖周围进行一趟 水下珊瑚园发现之旅。

难忘梦幻婚礼

微拉瓦鲁悦椿度假村, 为即将 举行婚礼的新人,精心营造了五种 别具特色的婚礼主题——沙滩晚霞 婚礼、岛屿沙滩婚礼、多尼船上婚 礼、满月婚礼、水底婚礼,在绝美的 场景中告白"我愿意",让爱的诺言 与美景一并成为你永生难忘的浪漫 记忆。

刺激探险体验

热爱冒险的游客, 推荐机动或 非机动运动项目,包括最新、最炫的 水上运动坐骑水翼艇, 让参与者乘 着水翼腾空踏浪。此外,还有水上自 行车、放风筝、滑水橇、跪式滑水、单 板滑水,以及玻璃底船独木舟海洋 探索之旅等,一定会让你兴奋不已。

专业浮潜指导

无论潜水新手还是老手, 度假 村附近的诸多潜水点都是一试身手 的好地方。5星级专业潜水教练协 会金棕榈潜水中心的专业认证教 练,将为游客提供不同等级的课程 及线路推荐, 开启探索妮兰朵南环 礁纯净水域的海底旅程。潜水者也 可以在海中与灰三齿鲨、鲼科鱼、海 龟、鲸鲨等海洋生物来个亲密接触。



E-mail:vdm@wxit.com.cn

24小时读者热线:962288





■ 立于海面之上的住房

微拉瓦鲁 悦椿度假村,101种精彩



丰富水上活动

如果你希望自己动手获取食材, 度假村向导将教游客垂钓红鲷鱼、石 斑鱼、狗鱼、瓜仔鱼以及海鲈鱼的经 验和技巧。游客还可以去更远的海域 进行深海垂钓,挑战自己的耐力。

日落时分,一边享用香槟一边 乘船观光,或在渺无人迹的岛屿上 来场私人野餐,空气中弥漫着浓浓 的浪漫气息。

智趣儿童活动

度假村的儿童俱乐部,提供一 系列深受孩子喜爱的趣味活动,比 如探寻复活节彩蛋、手工劳动、奥林 匹克游戏等; 孩子们还可以参加由

专业教练督导的潜水课程,在泻湖 中体验第一次水下呼吸。

抚慰心灵之旅

屡获殊荣的悦椿 SPA, 以当地 天然花卉及鲜果为原料,辅以舒缓 的芳香精油、极富灵性的护理疗程, 融汇东西方之精髓的按摩技巧,让 你实现全面的放松与滋养。度假村 拥有34座开放式SPA护疗亭,当 海风温柔吹过,柔和的海浪声低吟 于耳畔,梦乡轻叩心扉,迎入静谧舒 心的感官体验。度假村还针对那些 对按摩感兴趣的游客, 提供由悦椿 SPA 专业护疗师开设的私人课程, 引领他们了解按摩的艺术。

北汛



爱尔兰风景如画的南部地区以 其悠闲惬意的生活节奏和出众的自 然风光而著名,包括卡洛、科克、凯 里、基尔肯尼、蒂珀雷里、沃特福德 以及韦克斯福德七个郡, 所以那里 定能让你拥有各种度假选择-论是在沿海的林克斯高尔夫球场打 球还是在世界著名的水疗中心享受 奢华,应有尽有。

南部地区的海岸线绵长而独 特. 从东南部地球连绵的山丘一直 到西部科克、凯里地区多山的半岛, 可以说这个地区的一大特点就是 海,由此也为游客带来众多的水上 运动、美味的海鲜以及富有浪漫情 调的沙滩。

西科克地区正快速成为爱尔兰 的头号美食胜地;凯里拥有众多顶级 的水疗中心, 因此吸引众多游客;沃 特福德和韦克斯福德则因其美丽的 海滩以及迷人的海边村庄而著名。

内陆地区的基尔肯尼、蒂珀雷 里以及卡洛同样充满生气与活力, 拥有众多历史遗迹、节日盛事、时尚 酒吧以及宁静水域。总之,整个南部 地区都会给你带来众多的观光机 会,让你在无数出众的旖旎风光中 感受自然的魅力、惊叹造物的神奇。 当然你还有机会进行购物、探险运 动、户外活动、参观热闹的城镇与村 庄以及品尝真正的美食。

在美丽的高尔夫球场打球或者

来到海边体验各种刺激的水上运 -使你的旅程更为丰富。南部 地区地貌丰富多样, 拥有众多山谷 以及山峰, 所以尤其适合散步还有 骑车, 在车座上体验当地的风景以 及历史遗迹吧!

南部地区环境宜人,适合各种 类型的钓鱼者——无论你喜欢的是 深海钓鱼、沿海钓鱼、专门供垂钓型 的钓鱼还是淡水钓鱼。你有可能钓 到三文鱼、棕鳟鱼、欧鲤、赤晴鱼、狗 鱼、鲈鱼以及丁鳜。

一个位于基尔莫尔海湾的热 闹海鲜节,拥有食品区、烧烤、竞 寨、戏剧、丁艺品还有音乐。这个 中心主要研究并传扬爱尔兰音

乐、歌舞、故事和戏剧。巴特勒作 为爱尔兰最有活力的现代美术馆 之一, 吸引了众多国际知名艺术 家的作品同时也不断培养出艺术 人才。凯袖每年夏季七月就会举 办这一盛事,其间包含现场音乐、 免费室外音乐会、文学活动、竞 赛、艺术展览和戏剧表演。这个科 克歌唱节是欧洲最为顶级的歌唱 节之一,每年在科克市政厅举行, 会吸引大约5000人。在五月早期 体验四天的音乐享受吧。这座城 市的美术馆位于科克市中心右侧 的雄伟大楼里,每年迎接着超过 20万的游客。馆藏有两千余幅作 --从18世纪爱尔兰、欧洲的 图画和雕像到现代电视设备。

【旅游提示】

如果你打算在爱尔兰旅游的时 候租一辆车的话,务必要先熟悉爱尔 兰的道路规则,其中特别要注意爱尔 兰的限速规则: 高速公路限速为120 公里;国道上限速为100公里;地区或 当地道路上限速为80公里:在建筑物 较多的地区限速为50公里。

一般大型城市的商店营业时 间为周一到周六的早上9点到晚 上 6 点,到了周四则会持续到晚上 8点。大型城市的有些商店到了星 期日下午也会营业 诵常报纸经销 商的营业时间会持续得晚些,而早 上也会开门得早些

在爱尔兰除了酒店客房和私人 住所,其他地方室内都不允许抽烟。

伯裕

这里可以举办水上婚礼